

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon 52.

Felélős szerkesztő és felélős kiadó:  
**Dr. KNEZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken 6 P  
Égy hónapra " " 2 P

## Kozma Miklós belügyminiszter bajai látogatásának derűs epizódjai.

A Zirci Rendház elé herobogó miniszteri autót nagy tömeg várta. A megérkezés pillanatában az érdeklődők sorai mintha hullámozni kezdtek volna és még Kozma Miklós belügyminiszter az autóban ült, mikor az iskolából kitördülő közel száz kis iskolásgyerek előtörve megröhintette a miniszteri autót, hogy egészen közelről láthassa a belügyminisztert. Kozma Miklós mosolyogva tekintett a kis diákokra megemelve feljűk kalapját.

Délben a banketten a bajai iparostanoncok egy-egy versor elmondása közben, — mint már megírtuk, — szakmájuk egy-egy remekét nyújtották át a belügyminiszternek. A Miskolczy Ferenc ötletéből született kedveskedés tolmácsolóinak nagy sikerű volt. Különösen a tíz kilógrammos tükörponty váltott ki nem remélt hatást.

Künn a Szeretetházban a ház öreg lakói érthető idegeskedéssel várták a magas vendég látogatását. Egy dróttalan táviró gyorsaságával terjedt el azán a hír; a belügyminiszter megérkezett. Az egyik öreg a kíséret egyik tagját belépésekor izgatott szavakkal kérdezte.

— A kormányzó ur ugye az, aki eljött hozzánk?

— Nem bácsikám, — volt a válasz. Ez az ur a belügyminiszter.

— Pedig de szerettem volna beszélni a kormányzó urral, mert én is tengerész voltam.

Mint már megírtuk a belügyminiszter 50 pengőt juttatott a kórházban tett látogatása során egy újszülött anyjának. A kis újszülöttet a magas látogatóra való megemlékezésként Miklós névre keresztelik.

## „Hitem, hogy a népegészségügyi és a szociális kérdések helyes megoldása alapozza meg a magyar jövőt.”

Kozma Miklós nagy beszéde országos visszhangot keltett. Az ország legkitűnőbb polgármestere és a szociális és népjóléti kérdéseket felismerő alispán.

Vitéz leveldi Kozma Miklós belügyminiszter elment Bajáról, elhagyta Bácskát, de az a nagyszabású beszéd, melyet a Nemzeti Szálló nagytermében elmondott, még sokáig foglalkoztatja majd a baji és bácskai elméket.

Azok a beszédek, melyeket Kozma Miklós belügyminiszter különböző alkalmakkor elmondott s amelyek a sajtó szórnyain eljutottak hozzánk is, mindnyájunkban azt a meggyőződést keltették, hogy a belügyminiszter rendkívül markáns egyéniség, akiben a tudás, a tapasztalat, az államférfiúi képesség rendkívüli akaraterővel párosul; most megismertük benne a szív emberét is, aki munkájának szinte nagyobb részét a népegészség és a szociális jólét problémáinak megoldására fordítja.

### A belügyminiszterium feladatkörének négy sarkalatos pontja.

Azzal is kezdte beszédét, hogy miniszteriumának ma négy feladatköre van: a rend fenntartása, a közigazgatás felügyelete, a népegészség gondozása és a szociális kérdések megoldása.

Hogy a négy feladatkör közül ma melyik a legfontosabb, arra frappánsan felelt a belügyminiszter beszéde végén, amikor aláhuzottan

**hangsúlyozta, hogy ma már pozitív előjellel bír a szociális politika kell, amely elsősorban azokkal foglalkozik, akiknek semmijük nincsen, akiknek jövedelme a létminimum alatt áll.**

Ne menjünk el szózatlanul emellett a miniszteri kijelentés mellett, de különösen ne menjünk el azért, mert Kozma Miklós belügyminiszter kijelentette, hogy ilyen nyíltan először Baján vitette fel ezt a kérdést.

Mi tudjuk, hogy országjáró útja révén szükségképp erre a meggyőződésre éppen Baján jutott, abban érte van a bajai eredményeknek is.

Nem fukarkodott a miniszter az elismerésekkel; elismerte, hogy a baji népegészségügyi és különösképpen a szociális intézmények mintaszervei: az itt szerzett tapasztalatokat felhasználják a magyar norma tudományos összeállításánál is. Késztelen, hogy az e téren elért utóbbi eredményekre is hivatkozással

### Dr. Borbíró Ferenc polgármestert az ország legkitűnőbb polgármesterének nevezte.

Nagy elismeréssel adózott vitéz dr. Bajsay Ernő alispánnak aki a szociális és népjóléti kérdések fontosságának a felismerésében a miniszterrel teljesen azonos álláspontot képvisel s akit nyilván az alapfelfogás azonososságának elismeréséül a belügyminiszterium kötelekébe tartozónak mondott.

„A két új ügykör csak nem rég kezdte a belügyminiszterium hatáskörébe. Súlyát és jelentőségét a régiek nem látták annyira fontosnak, mint mi ma” mondotta a miniszter.

### A magyar jövő útja.

„Hitem, hogy a népegészségügyi és a szociális kérdések helyes megoldása alapozza meg a magyar jövőt; a nemzet óriási értékkel rendelkezik ingó, ingatlan vagyonban, tudásban, ismeretekben, de a legértékesebb faktor mégis maga az ember.

Lelki, szellemi vezetés, erős szociális érzés kell, mely lehetővé teszi mindenki számára arra a magaslatra való emelkedést, melyen állva át tudja érezni és megérteni a tétel helyességét, hogy csak egészséges testben lakozhat egészséges lélek.”

Majd részletesebben foglalkozott a népegészségügyi kérdéssel. A hallgatóság nagy megnyugvással vette tudomásul, hogy a keretek készek, jók és alkalmasak a népegészségügyi kérdések megoldására.

A keretek tökéletes kiállítására tíz éves munkaprogramot dolgozott ki a miniszter.

### A szociális tevékenység összefogása.

A szociális kérdések komplexumánál a jótékonykodás társadalmi akcióiból az állami ügykör felé való fejlődés történetét vizsgálta.

Itt elvként hangzott, hogy „senki sem akarja a társadalmi akciókból az egyéni közvetlenséget kikapcsolni, mely minden emberben megnyilatkozik, de össze kell fogni az egyéni erőket, melyek szociális téren hatni akarnak”.

„Egyik legnagyobb munkámat látom abban, hogy az egészségügyi megoldásához hasonlóan a társadalom és az egyes ember munkáját összefoglaló rendszert kiépítsék; hogy ezt a kérdést a jobb jövő javára megoldjam” — folytatta a miniszter.

De rámutatott a miniszter a bajokra is. Így elsősorban az egyke veszedelmére.

„Minden politikai hibát és háborus veszteséget ki tud pótolni az a nemzet, melynek anyai tudják kötelességüket. Ez a kérdés azonban nemcsak a nemzet erejének kérdése, hanem erkölcsi kötelesség is, hirdette emelkedett felfogással vitéz leveldi Kozma Miklós belügyminiszter.”

Erre az erkölcsi szempontra pedig figyelemmel kell lennünk, a mi kis földünk kiválóan Európának, melynek legnagyobb ereje erkölcsi.

### Más a szándék és más az eredmény.

A mai viszonyokkal foglalkozva megállapította, hogy „az embereket kisserű kérdések választják el; a nagy elvi kérdésekben nem lehet különbség. Akik kisserű kérdésekben állanak egymással szemben elfelejtik, hogy más a szándék és más az eredmény; igen sokszor a jó szándékok ellenére is szörnyű eredmények következnek be.”

Ezeket a következményeket a rend fenntartásával és erőteljes szoci-

# Estélyi és bálicikkek nagy választékban Reinhardt Divatcsarnokban

BAJA. — Telefon: 188.

ciális politikával kell kikerülni, meg előzni.

„Ezeknél a szocialis jell-gű alkotásoknál felülről lefelé irányuló alkotásos szeretetnek kell megnyílnakozni, mely nem merül ki csupán gyűjtési munkában, hanem egyéni

áldozatkészségből mutat jó példát.” Ezek a súlyos veretű szavak Bácskában nem hullottak terméketlen talajra; sokáig ott vibrálnak még majd a lelkekben, hogy végre is alkotó erővé legyenek a magyar népegészség és népjólét ügyének.

egy önálló zsáner. Jellemfigurák. A férfi öletes, groteszk és nagy szerűen táncol. Bódy Mihály is eredeti kifo r színésztehetség. Kupelival szenzációs hatást ért el. A táncosnők élőkön Ákos Erzsével ügyes produkciókkal szinompás keretet adtak az összhangzatos játéknak.

De a többi közreműködő, ha helyszűke miatt nevéket nem is említjük meg mind mind összefogott,

hogy a siker teljes jegyében diadalra vigye a darabot.

Szívből üdvözöljük Lovas Andort, ki sokoldalú hasznos elfoglaltsága mellett ideális érdekből fakadó munkásságával Baja város társas életének so-rab-csült egyéniségeként újból mindnyájunk csodálatát és szeretetét kivívta magának mostani szerzeményével.

—j—

## Nagy siker koronázta Lovas Andor „Diák-Bár” c. operettjének bemutatóját.

A Katolikus Egyesület műkedvelői szerdán este 8 órakor a Köz ponti Színházban bemutatták Lovas Andor „Diák-Bár” c. operettjét.

A betek óta folytatott próbák egy nagyob sikerű színmű híret szétvittek a városban és így nemcsak, hogy nemcsak a bajai, hanem a vidéki műériő közönség is feltűnő számmal megélőltette a színháztermet ez alkalommal.

Az operette szövegét és zenéjét Lovas Andor írta, az énekszámok verseit dr. Zimbó Endre. A tancokat tervezte és betanította Ákos Erzsébet és Csermák Terézia, a darabot Szeremlei Lőrinc rendezte.

Bár az említettek mindannyian tehetségűkkel és szívük sugallatával elősegítették a mű sikerét, a döntő szerep mégis az operette írójának és zeneszerzőjének jutott osztályrészül.

Lovas alkotó képessége közismert. Nem akarunk ebbeli múltjának ténykedéseire hivatkozni, de tárgyilagossággal megállapíthatjuk, hogy mostani munkája próbaköve, szinte mintája megalapozottságának. Lehet, hogy a „Diák Bár” szövege mint a mai operettek általában nem a nagyvonalu művek sorába tartozik — de aat amiről szól, őszintén élénkít. Az élet derűs megnyilvánulását, kisebb társadalmi pozícióju emberek életkedvetlenségét, modorát a leghűségesebb humorról, ötletességgel és pajzánsággal ruhazza fel.

Ennél azonban hatásosabb a mű faji zenéje. Csupa ritmika melódia. Kedélyes hangnemből ömlengő ütemek a régi boldog romantika korzakának lírai bensőségével és megéltéssel. Itt ismertük meg az

igazi Lovast. Ez az ő sajátossága. Szívből fakadó muzsika. Akár ke-ringó, mazurka vagy a mai dzsessz hangulatát közvetíti hallgatóival.

A szereplőkről megemlékezve igazságtalanok lennénk, ha párhuzamos akarnánk vonni egyesek közt. Mindannyian a siker résztvevői voltak. Felkészüléssel, igaz hittel és hamisítatlan jókedvvel játszottak. Azt, hogy a főalakítók Budai Ius és Bánhidai Imre már szereplésüknel fogva is kiemelkedtek, szívesen említjük meg. Budai bájos volt, Bánhidai ékecsengő hangjával rokonszenves, de játékmódorával is örövendetesen halad. Schaffhauser Viki mint Pinke is előnyös képességeiről tett tanúságot. Szeremlei Lőrinc úgy is mint rendező, de mint játékos is egyéniségében annyira fölülte áll a műkedvelőknek, hogy képességeiről külön nem is szólnunk.

A Rábl házaspár külön attrakció. Mindketten, férj is, asszony is egy

## Impozáns fogadtatásban részesítette Csávolgy a bácskai körútján lévő Kozma Miklós belügyminisztert.

A miniszter és kísérete Csávolgyon, Bácsalmáson és Jánoshalmán.

Kiemelkedő mozzanata volt Kozma Miklós belügyminiszter bácskai utjának csávolgyi része. A miniszter pénteken délelőtt fél 11 óra után dr. Johan Béla államtitkár, dr. Csávolgy Béla miniszteri osztályfőnök, d. Vajay Kálmán min. o. tanácsos kíséretében autón érkezett Csávolgyra. A megye vezetőségéből dr. Fernbach Bálint főispán, ví/éz dr. Bajsay Ernő alispán, dr. Zakányi Andor tisztiforvos jelentek meg a miniszter kíséretében, akit Csávolgyon impozáns fogadtatásban részesítettek.

A községháza előtt óriási diadal-kaput állítottak; az utvonat mentén

sorakoztak az országos versenyen első díjat nyert egyenruhás Movelövészoszapat, a leveinte díszszakasz, az Önkéntes Tűzoltó Testület. A zászlóval felvonuló diákság magásra tartott apró kis zászlócskái mint egy kis nemzetiszínű erdő festői látványt nyújtottak. Halátralan lelkesedéssel köszöntötte a polgárságból összeve-rődött óriási néptömeg Kozma Miklós belügyminisztert.

A Move zenekar frappáns indulója után dr. Vojnits László főszolgabíró, aki a fogadtatás szép programját annyi rutinnal állította össze, rövid beszédben üdvözölte a járás területén megjelenő minisztert, majd bemutatta Petres János esp. plebánost, Szilvölgyi Miklós vezető jegyzőt és Frank Flórián bírót; utóbbi pedig a község tiszatelg előljáróságát. A miniszter és kísérete ezután a Hósi emlékműhöz vonult s a megkoszorúzás után a miniszter közvetlen hangon elbeszélgetett azzal az öreg gazdával, aki hósi halott fia emlékére az emlékművet felállíttatta.

Kozma miniszter látható tetszés-

Béla király-utca 19. szám alatt 3 szobás lakás minden mellékkelhelyiséggel **azonnal**

**olcsón kiadó!**

Érdeklődni lehet Mátyás király-tér 7 szám alatt. Ugyanott ügyes, munkabíró főzömdindenest felvesznek.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

## Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Legjobb tőkebefektetés **ezüst és ékszervásárlás**

**Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál**

**Brilliáns, arany és ezüstvétel legmagasabb áron**

**Telefon: 2—93. Sziklai Márton órás, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.**

## Modernestélyi frizurák

tartós hullám, haj-  
festés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

sel szemlélt a Move-csapatot, a díszmenetben felvonuló leventék és tüzoltók csapatát, majd megtekintette a községi ovodát. Itt dr. Nagy Árpád járársorvos informálta az előkelőségeket a népegészségügyi és szociális viszonyokról.

Kozma Miklós belügyminiszter programjának következő állomás helye Bácsalmás volt. Itt a Stefánia Oththon előtt Péterfia Fülöp főszolgabíró üdvözölte. A járványkórház megtekintése után Jánosalmára mentek s megtekintették a Tüdőbeteggyógyászati Intézetet, a nemrég épült Szanatóriumot, majd résztvevők a tiszteletére rendezett társi sébened. Utána az Ö. J. K. V. Tompa-Kelebiai gazdaságán keresztül látogatta Szegeden keresztül visszautazott Budapestre, ahova este érkezett meg.

### Kéménytűz az osztálymérnökségen

Tegnap este háromnegyed nyolc órakor jelentették a tűzoltóknak, hogy tűz ütött ki a bajai osztálymérnökségen. A tűzoltók azonnal kivonultak és a tüzet, — mely mindössze kéménytűznek bizonyult, — rövidesen eloltották.

### Nagy az érdeklődés a Turul S. E. táncestje iránt.

Ma este fél 10 órai kezdettel tartja a Központi Szálló helyiségeiben a Turul S. E. az idei farsang egyik előreláthatóan nagyszabásúnak ígérkező táncestjét. Mint értesültünk, a rendezőség több kedves és derűlkeltő meglepetéssel fog szolgálni, amit természetesen egyelőre titok homálya fed.

Annyit elárulhatunk, hogy a kiszivárgott hírek szerint a táncterem díszítése egymagában nagy élmény lesz.

## HIREK

— Kozma Miklós belügyminiszter 200 pengős adománya az erdei iskola céljaira. Mint lapunk más helyen már beszámoltunk, Kozma Miklós belügyminiszter látogatásai során megtekintette a Lő kertet is, ahol a város az erdei iskolát létesíteni akarja. A belügyi miniszter a nemes célt szolgáló intéz-



## TUNGSRAM

duplaspirállámpával

mény létesítéséhez 200 pengőt utaltatott a helyszínen.

— **Az unoka találta meg a felakasztott nagyanyát.** Özv. Nagy Istvánné kelebiai asszony elűnt hozzátartozói szeme elől. Miután Nagyné többször beszélt arról, hogy öngyilkos lesz, mindenfelé keresték. Végül Nagyné egyik kis unokája találta meg nagyanyját a kamrában felakasztva — holtan. A bajai ügyesség kiadta a temetési engedélyt.

— **SCHMOLL PASTA VILÁGOS RUHÁN SEM HAGY FOLTOT!**

— **A megyei Move szervezetek legközelebbi programja.** Dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő január 17-i beiktatása lesz a Move bajai elnöki tisztebe, márciusban Csávolyon lesz a legközelebbi vármegyei Move értekezlet, amelynek a keretében vitéz Endre László a IV. Move kerület volt elnöke elbucszik a kerülettől.

— **Játék közben bokáját törte.** Lengyel István 3 éves Botz-utcai kislíru tegnap délután játék közben oly szerencsétlenül esett el, hogy bal bokáját törte. A kihívott mentők az eszméletlen gyereket a kórházba szállították.

— **Csodagöbe.** Király Sándor tanyáján az éjszaka egy vorksirri göbe 19 malacot ellett.

### A gyomorfájás.

gyomornyomás, bélvérpangás, alhasi vérbőég, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, f.ber nyelvelpedék, kábultság, fülzugás, halvány arcszín, migrén, kedvetlenség a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által igen sok esetben hamarosan elmúlik. Az orvosi világ azért nyilatkozik a legnagyobb elismeréssel a magyar **Ferenc József** vizorról, mert hatása izgékony bélrendszerű egyéneknek is megbízható és rendkívül enyhe.

— **Eddig hétszázhuszonhat Move egyenruhát jelentettek a bácskai községek.** A bácskai községekben rohamosan hódít a Move szellem. Eddig 726 egyenruhás Move lövész jelentettek be a felügyelőségnek.

— **Színlelőadás.** Ma, szombaton délután 4 órakor mérsékelt helyárrakkal másodsor kerül színre Baján Lovas Andor kitűnő ufo-perettje a Diák-Bár. Az előadás a Központban lesz.

— **Filmelőadás.** A szállásvárosi elemi iskolában január 17-én bemutatják a Kis Szent Teréz élete című filmet. A jövedelemet jótékony célra fordítják.

— **A város ülésel.** Baja város kisgyűlését és a közigazgatási bizottság ülését valószínűleg a hónap második felében tartják meg.

## URÁNIA

Január 9-én, 10-én, 11-én, 12-én és 13-án.

Jókai Mór  
örökszép regénye filmen

# Az aranyember

Szereplők:

Kiss Ferenc, Egry Mária, Füzess Anna, Uray Tivadar,  
Petheő Attila, Kormos Márta, Csontos Gyula,  
Sziklai Szeréna, Mezey Mária, Básthy Lajos,  
Rózsahelyi Kálmán.

Meleg trikót, Fehérnűt jelentek

Gyapju pullovert

Keztyűt, Hócipőt, Sportcipőt,

Vadászcipőt

most olcsón vásároljon

Fischer Pál r. t., Baja

divalüzlete

cipőraktára

Báró Eötvös-u. 2. szám

Gr. Zehy Bodog tér 4.



## Gyermek mélykocsik olcsó és finom kivitelben kaphatók

U T R Y - n á i  
Baja

Erzsébet kir. n. u. 38. Tel. 280.

— A Bácska SE. közgyűlése. E hó 24 én tartja a Bácska SE 1937 évi közgyűlését az Alsóvárosi Olvasókörben este 8 órai kezdettel. Határozatképesség esetén a közgyűlés 31-én 8 órakor lesz. Az közgyűlésre a tisztikar ezuton hívja meg a tagokat. Táragsorozat: Elnöki megnyitó, tükári jelentés, pénztárosi jelentés, a régi tisztikar lemondása, az új tisztikar megválasztása, indítványok.

— Az „Ördög mátkája” Kiscsá-volyban. Az „Ördög mátkáj” című színelőadás bemutatására készül a Kiscsávolgyi Olvasókör műkedvelő gárdája. Az előadás iránt nagy az érdeklődés.

— Helydíjkedvezmény a Buda-pesti Nemzetközi Vásáron. Az 1937. április 30. és május 10. között tartandó Budapesti Nemzetközi Vásár kiállítói, amennyiben 1937. január 15-e előtt jelentkeznek, a helydíjből 10 százalék engedményben részesülnek.

— Az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértudulások elhárítására igyek reggel-nként éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.

Laptulajdonos:  
Dr. KNÉZY LEHEL

## Eladó telek.

Zrinyi Miklós-utca 27. szám alatt levő telekből a rajta levő házzal együtt (k. b. 105 négyszögöl) eladó. Érdeklődni lehet Mészáros Lázár u. 17.

## MOZI.

### Az Aranyember.

Jókai filmeknek kijáró nagy érdeklődés előzi meg az Aranyember bemutatóját is Nemcsak a helybeli, de a vidék nagy intelligenciáját mozgósítja meg ez a film és oly tömegben fogynak a jegyek, hogy az Uránia igazgatója ez uttal itt is azon kérelemmel fordul közönségünkhöz, hogy jegyeit mindenki már a délelőtti elővételi pénztárnál vegye át, hogy a nagy tolongás az előadások kezdesénél elkerülhető legyen.

A filmbemutató 5 napig tart és szombaton veszi kezdetét.

## Halló!

Ha olcsón és jól akar szórakozni keresse fel Buchmann fele vendéglőt. Eső-éneke a zene. Minden

szombat vasár és ünnepnap

## Halló!

FÜZŐ, GYÓGY-  
HASKÖTŐ,  
MELLTARTÓ  
Czeizler Jenőné

fűzőkészítő mester  
szalonjában

BAJA, KÁDÁR-UTCA 10. SZ.

Fizessen elő  
a BAJA-BACSKÁRA.

## Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

# POLLÁK

## bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.  
SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

január 4-től január 11-ig.

GYARMATI EMIL  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyógyszertára.

## Kiadó üzlethelyiség!

A Magyar Általános Hitelbank bajai palotájában a volt

Buzás Lajos cég

üzlethelyisége

átköltözés miatt

azonnalra kiadó!

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

# DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fűtsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

## Dorogi tojásszén Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa tégla- és cementárúgyárban  
BAJA — Telefon 160.

## A Nemzeti Szálló

# kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

## Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

# I<sup>a</sup> száraz

aprított akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHÓZ SZALLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

## Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Haynald u. 13.  
Telefon: 42

Fatelep: Szentjánosi-ut 7.  
(Sugovica part) Telefon: 195.